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ΘΕΜΑ B 

Β1.  Το Α(3,2) ανήκει στη γραφική παράσταση άρα 
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 άρα η f είναι 1-1. 

Β3.  Η f είναι 1-1 άρα αντιστρέφεται  
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Άρα η αντίστροφη είναι 1 x 1
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Β4.  για x 3  και x 1  
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Τελικά κοινό σημείο της 1f f
C ,C   είναι το Α(1,1). 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  
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Η f παραγωγίσιμη και συνεχής στο (2, )  ως άθροισμα παραγωγισίμων. 
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 με x 2  άρα η f γνησίως αύξουσα στο (2, )  
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η f΄ παραγωγίσιμη  στο (2, )  με 
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Άρα πλάγια ασύμπτωτη ε1:y=x+1 στο  .  

Γ3.  
1 1 1

x 2
11 1 1

E f (x) x 1 dx dx dx ln(x 2) ln( 1) ln( 2) ln
x 2 x 2 2

  






  

 
              

     

τ.μ. 

Γ4.  Ε(λ)>ln2
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Τελικά  2<λ<3. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Για x 0,x 1  , η f  είναι συνεχής ως πηλίκο συνεχών. 
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Τελικά η f  είναι συνεχής στο [0, ) . 
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ότι lnx x 1  , με το ίσον να ισχύει μόνο στο x 1 .. Άρα x ln x 1 0    για x 0, x 1  . 

Άρα f (x) 0   για x 0, x 1   και επειδή η f  είναι συνεχής στο [0, )  είναι γνησίως 

αύξουσα στο  [0, ) . 

Δ3. Για x 1  έχουμε f (1) f (1) ln1 f (1) f (1)     που ισχύει. Για x 0, x 1   έχουμε: 
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